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Αυτή την Τετάρτη η «Ορθόδοξη Αλήθεια» κυκλοφορεί με δυο βιβλία από τη 
χριστιανική βιβλιοθήκη.

Η εφημερίδα στο βασικό της θέμα παρουσιάζει την εκ βαθέων εξομολόγηση του 
πρώην βουλευτή και έγκριτου νομικού Αθανάσιου Πλεύρη, ο οποίος μιλάει για την 
πρόσφατη σοβαρή περιπέτεια της υγείας του, την πίστη που κατάφερε να τον 
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σώσει και τη σχέση του με τον Αγ. Γεώργιο, τον οποίο ένιωθε δίπλα του.

«Οταν άνοιξα τα μάτια μου, σκεφτόμουν πόσο κοντά έφτασα στον θάνατο. Με 
ρώτησαν αν ήθελα κάτι. Ήθελα μόνο να κάνω τον σταυρό μου» δηλώνει.

Η εφημερίδα επίσης παρουσιάζει το καινοτόμο θεολογικό πρόγραμμα που αρχίζει 
στο Πανεπιστήμιο Πειραιά. Ο αρθρογράφος της «Ορθόδοξης Αλήθειας» π. 
Χρυσόστομος Χρυσόπουλος επελέγη πρώτος για να διδάξει.

Στις σελίδες της Ορθόδοξης Αλήθειας θα διαβάσετε επίσης:

Νέα πρόκληση των τουρκικών Αρχών, που πλέον, μετά την απόφαση 
επαναλειτουργίας του Ναού της Αγ. Σοφίας στην Τραπεζούντα ως τζαμιού, με 
πολυδάπανο ηλεκτρονικό σύστημα θα… θαμπώνουν τις ιερές εικόνες.

Το πρότυπο υπερσύγχρονο κέντρο φιλοξενίας της Ενορίας των Αγ. Αναργύρων του 
ομωνύμου δήμου μεριμνά για όσους έρχονται από την περιφέρεια, προκειμένου να 
στηρίξουν τα αγαπημένα τους πρόσωπα και παρέχει στέγη σε δεκάδες συγγενείς 
ασθενών.

Το θαύμα της εμφάνισης του Χριστού στη μονή του Αγίου Παντελεήμονος στο 
Παγγαίο που κάποτε ήταν τζαμί.

Αρθρογραφούν ο π. Ανανίας Κουστένης, ο π. Γεώργιος Μεταλληνός , ο π. 
Χρυσόστομος Χρυσόπουλος, ο π. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, ο π. Ανδρέας Κονάνος, 
ο Κωνσταντίνος Χολέβας , ο Χρήστος Αποστολίδης, ο Λάμπρος Σκόντζος κ.α 

Η απλή έκδοση της εφημερίδας έχει 1,5 ευρώ ενώ μαζί με τα δύο βιβλία κοστίζει 
3,5 ευρώ.

Θυμίζουμε ότι η Ορθόδοξη Αλήθεια εκτός από τα περίπτερα, μπορεί να διατεθεί 
(στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό) σε συνδρομητές που ενδιαφέρονται, αρκεί 
να να τηλεφωνήσουν στο 213-0170670 ή να αποστείλουν e-mail στο: syndromes @ 
orthodoxialitheia.gr
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